

2 апреля 2018 г. в школе проводился День безопасности на основании приказа УО №348. Во всех классах проводились беседы по правилам поведения при срочной эвакуации из здания школы.

В 5-х классах прошли классные часы на тему «Урок мира – нет терроризму». Провела беседу с детьми о терроризме, об опасностях террора, о людях, которых внедряют в террористические организации, о правилах поведения.

Социальный педагог Жаркова Ю.В провела классный час в 9 классе на тему: «Терроризм – истоки и последствия». Классный час проводился в виде презентации, рассказано учащимся об истории возникновения «терроризма», привела некоторые факты. Дети говорили о правилах поведения, которые они знают, о том, как выжить в экстремальных ситуациях, какие могут быть последствия террористических актов. Ребята посмотрели видеоролик по данной тематике.

Для 10-11 классов был проведён урок ОБЖ на тему: «Террористическая безопасность». В конце урока он провёл беседу с детьми по противодействию терроризма и экстремизма и раздал памятки по выявлению лиц, осуществляющих подготовку к совершению террористического акта.

Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

В рекреации начальной школы, с учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».

Проведены беседы в 6-8 классах по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с демонстрацией видеофильмов по тематике ПДД. Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе.

В начале учебного дня классные руководители провели пятиминутки «Пожарная безопасность».

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма, пожарной безопасности.

На третьем уроке первой и второй смены проводилась тренировочная эвакуация с учащимися, воспитанниками и работниками школы.





